Egyesület a Magyar Szinkronért (EMSZ)
Ügyvezetőségi Ülés
Jegyzőkönyv

Időpont: 2009.12.30., 15:00-16:00

Helyszín: 1183 Budapest, Rim utca 10. (az Egyesület székhelye)
Az Ügyvezetőség nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadja Kutasi Lászlót jegyzőkönyvvezetőnek.

Az Ügyvezetőség nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadja Kelemen Zoltánt és Dr. Hegedűs Pétert a jegyzőkönyv hitelesítőiül.

1. napirendi pont – az ÁFA visszaigényléssel és az szja 1%-ának felajánlásával kapcsolatos ügyek intézése

2009. december 22-én Cseh Barnabás elnök és Kelemen Zoltán jogi felelős megtette a szükséges lépéseket az ÁFA visszaigényléssel és az szja 1%-ának felajánlásával kapcsolatosan abban az adóhivatalban, melyhez az Egyesület székhelye szerint tartozik.

2. napirendi pont – Hirdetések az szja 1%-ának felajánlásáról
A hatályos jogszabályok szerint az Egyesület 2010. január 1-jétől jogosult személyi jövedelemadóból felajánlható 1% fogadására. 
Az Ügyvezetőség 6 igen, 0 nem szavazattal elfogadja, hogy 2010. januárjában hirdetés kerüljön ki az Egyesület honlapjára, az egyesulet.szinkronhangok.hu-ra, illetve javasolja annak kihelyezését az Egyesület tulajdonában lévő szervergépről üzemeltetett iszdb.hu internetes oldalra, valamint felhatalmazza az Ügyvezetőség tagjait arra, hogy egyénileg megállapodjanak a hirdetés más médiában való elhelyezéséről.
Az Ügyvezetőség megbízza Kutasi László titkárt, hogy a határozatról e-mailben értesítse a fent említett weboldalak üzemeltetőjét, Vizer Zoltánt.
2009/5. Határozat

Az Ügyvezetőség döntése alapján az egyesulet.szinkronhangok.hu-ra az szja 1%-ával kapcsolatos hirdetés fog kikerülni, illetve ennek kihelyezését javasolja az Egyesület az iszdb.hu-ra is. Ezen döntésről az Egyesület titkára köteles a weboldalak üzemeltetőjét, Vizer Zoltánt e-mailben értesíteni. Valamint az Ügyvezetőség döntése alapján, annak tagjai egyénileg megállapodhatnak a hirdetés más médiában való elhelyezéséről.

3. napirendi pont – Hűségnyilatkozat aláírása a Deninet Kft.-vel

Az Egyesület tulajdonában lévő szervergépről üzemeltetett iszdb.hu havi szerverdíja nettó 1.000 Ft-tal csökkenthető, amennyiben az Egyesület elnöke aláírja a 2 éves hűségnyilatkozatot.
Az Ügyvezetőség 6 igen, 0 nem szavazattal elfogadja, hogy az Egyesület elnöke aláírja a 2 éves hűségnyilatkozatot. 

Az Ügyvezetőség megbízza Cseh Barnabás elnököt, hogy intézze az ezzel kapcsolatos teendőket.
2009/6. Határozat

Az Ügyvezetőség döntése alapján Cseh Barnabás elnök 2 éves hűségnyilatkozatot ír alá a Deninet Kft.-vel.
Budapest, 2009. december 30.
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